

Největší sportovní událost roku

204 zemí • 10 708 sportovců • 10 000 novinářů
302 zlatých medailí • 7 milionů fanoušků



Osvědčená výbava Kateřiny Emmons: Obstarožní vzduchovka, ale i kufřík s nářadím

Co pomohlo ke zlatu?

PEKING – Sportovního střelce vidí větší na z nás v televizi jednou za čtyři roky. Při olympiádě se ale vyplatí tuhle zlatou českou disciplínu sledovat! Kateřina Emmons svou staříčkou devítiletou vzduchovkou trefila vůbec první zlatu, které se v Pekingu udělilo. Které propriety jí pomohly?

KŠILT A KLAPKY

Používají se kvůli lepšímu zaměřování oka. Levé je přiklopené úplně, pravé jen z boku. Emmons při finále vždy otočila hlavu doprava, vypadala, jako by nejdřív sledovala soupeřky, kolik nastřílejí. „To ne, jen jsem se soustředila,“ řekla pak. Údajně se dokáže dostat do stavu, kdy mozek vypne a nemyslí na nic.

PRSTÝNKY

Jeden je snubní od manžela Matta Emmonse, druhý dostala od táty, když poprvé vystřílela čtyřstovku (400 bodů v kvalifikaci ze 400 možných). „Za tuhle další už žádný nebude, spíš si na ten původní začnu dělat zářezy,“ říká. Prstýnky nosí při střelbě na pravé ruce, aby jí nedřely v rukavici.

VZDUCHOVKA

Puška Anschütz stojí kolem 50 tisíc korun. Ale tahle, to už je babička mezi vzduchovkami. „Mám ji od roku 1999,“ říká Kateřina. „Už by to pomalu chtělo novou,“ míní její trenér Petr Kúrka. Jenže teď je »pozlacená«, jeho dcera se jí bude těžko vzdát. „Vždyť slouží dobře,“ tvrdí.

Displej, kufřík, stojánek... a nejlepší střelkyně ze vzduchové pušky Kateřina Emmons, olympijská vítězka



Foto EPA

DISPLEJ

Na něm střelkyně vidí aktuální ránu. „Jak jsem na tom celkově, však nesleduju,“ říká. O zlatu se tak dozvěděla, až když se otočila na tátu a viděla zdvižený palec.

KOMBINÉZA

Dívky se při střelbě nosily vatáky, dnes je nahradily moderní kombinézy, často šité na míru. „To já ale nechci, nosím věci z konfekce. Říkám, že kabát si musí zvyknout na tělo a ne naopak. U těch na míru není vůle se někam pohnout a tvarovat,“ říká Emmons.

KUFŘÍK

V ní má Emmons diabolky (při finále si nabíjí před každou ranou), naolejovaný a suchý hadřík, minišroubováček a další pomůcky, kdyby potřebovala na pušce něco seřadit, přitáhnout nebo povolit. Během střelby už technické úpravy musí zvládnout sama.

Den zlaté medailistky Od euforie ke zděšení

PEKING – Ráno radost, večer únava, ba až zděšení! Kateřina Emmons poznává, co obnáší olympijská sláva. Zatímco v sobotu dopoledne z ní zářila čistá radost, večer na párty v českém domě jako by se

hrozila toho, co se to na ní valí. „Chtěla bych se už vyspat,“ hlesla. Pořadatelé, novináři, manažeři, členové doprovodu výpravy, sponzoři... Všichni si chtějí potrást rukou, podepsat nebo se vyfotit s novou olympijskou vítězkou. Rozhovory, natáčení, focení.

Znavená Kateřina sko-

ro prosí: „Můžu už se jít nalít?“ Křehká a skromná žena není zvyklá na takovou porci slávy. „Ještě jsem si to zlato nestihla ani užít,“ říká v sobotu večer na slavnostním večírku v Českém domě. „Poletuju zprava doleva, pak zleva doprava. Dokonce se mi z toho udělalo mdlo a v olympijské vesnici jsem si muse-

la na dvacet minut lehnout,“ prozradila. „Nejvíce mi dali zabrat čínští novináři. Problém je, že jsou jich stovky.“

A tak se musí učit to, co nesnáší. „Začít některé lidi odmítat. Je mi to nepřijemné, ale jinak to nejde,“ krčila bezradně rameny.

Jenže podobný kolotoč čeká Emmons i v Pra-

ze. „Vím, že bez sponzorů už to nejde,“ uznala sportovkyně, která bude potřebovat spoustu peněz na pendlování mezi USA, kde s americkým manželem žije, a Českem, za které střílí. A snad bude i střílet dál; sama si přeje, aby to tak zůstalo, i když Američani by ji brali všemi deseti...

INZERCE

abc ZÁBAVA PRO VAŠE DĚTI!

VŠE ZA 80 Kč

V NOVÉM ABC 3 DÁRKY!



SAMOLEPKY Vall-I



3D MODEL Dampr



2D HRA Atleti



ZÁBAVA NA LÉTO

WALL-E IMÁK RDKU



V PRODEJI OD 12. 8. 2008